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28. neděle v mezidobí
Dnešní neděle bude mluvit o uzdravení. Ale jde o víc! Skutečným té-
matem je schopnost vidět za skutečnost uzdravení. Počínaje odvahou
prosit  Boha  o  pomoc  přes  pokoru  vyjít  Bohu  vstříc  až  k  umění
vděčnosti. Můžeme se dnes modlit za nemocné a také za ty, kdo nevidí
veliké Boží skutky kolem nás.

VSTUPNÍ MODLITBA
Prosíme tě, Bože, dej nám svou milost, aby nás vždycky předcházela
a provázela a stále nás vedla ke konání dobra. Skrze tvého Syna ...

1. ČTENÍ – 2 Král 5,14-17
Příběh patří do textů o mocném působení proroka Elíši (nazýván též
Elizeus) v 9. st. př. Kr. Oblast ovládají pohanští Aramejci a Izrael
žije v napětí s tímto sousedem, Tu přichází velitel aramejského vojska
Náman do Izraele, aby vyléčil své malomocenství (tehdy nevyléčitel-
né). Král Izraele to chápe jako provokaci. Prorok Elizeus však ví, co
dělat. Náman je podroben zkoušce víry, nechá se přesvědčit a sestou-
pí do řeky ...

ŽALM 98   Odp.: Hospodin zjevil svou spásu před zraky pohanů.
Zpívat o podivuhodných Božích činech může jen ten, kdo je zahlédl či
zaslechl. „Nová píseň“ je velké teologické téma. Je to píseň o zá-
chraně, která se již netýká jen kohosi vzdáleného, ale přímo nás.

2. ČTENÍ – 2 Tim 2,8-13
Pokračujeme v  četbě  pastorálních  listů.  Pavel  mluví  o  důsledcích
toho, že sám je v poutech (1,15 – 2,7), a povzbuzuje biskupa Timotea
jednoduchou zásadou formulovanou jako hymnus či slogan (11-13):
Připomíná náš křest  (zemřeli s Kristem), náš zápas v tomto životě
(vytrváme) a logický důsledek.   

EVANGELIUM – Lk 17,11-19
Text  opět  navazuje  na  předchozí  neděle (víra  jako  hořčičné zrno,
postavení služebníků – Lk 17,5-10). Malomocní se nesměli přiblížit
zdravému člověku, nesměli do města. Samaritán byl navíc cizinec, se
kterým se Židé běžně nestýkali. Deset je odkaz na Desatero, tedy Zákon.

K ZAMYŠLENÍ
Komu Ježíš klade otázky dnešní evangelijní perikopy? Samaritánovi,
kterého uzdravil? Anebo učedníkům? Bůh má moc konat  zázraky,
vstupovat do lidské bídy a proměnit ji. Ale my často Boží zázraky
bereme jako samozřejmost, anebo je vůbec nevidíme. Text prvního
čtení  i  evangelia  zpochybňuje  samozřejmost,  s  jakou  vnímáme
hojnost,  zdraví  i  skutečnost  života.  Nevidět  dárce  a  neděkovat  za
získávané dary ochromuje.  Nevděčnost  je  projevem pohrdání  vůči
dárci.  A přitom stačí  tak  málo:  vidět  realitu  a  překonat  podivnou
bariéru lenosti a vyjádřit radost.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 13. – 18. 10.

PONDĚLÍ – Řím 1,1-7; Žl 98; Lk 11,29-32
Ve středu Pavlova života stojí Kristus. Tak Pavel představuje sebe,
své poslání. Chci usilovat, aby byl Pán středem také mého života?

ÚTERÝ – Řím 1,16-25; Žl 19; Lk 11,37-41
Když jsme v pokušení odklonit se od pravého Boha, sestoupíme na
úroveň bůžků falešných. A to plodí zkázu!

STŘEDA – Řím 2,1-11; Žl 62; Lk 11,42-46
Zatvrzelost,  kterou  Pavel  vyčítá  Židům,  by  možná  dnes  vytýkal
některým křesťanům, kteří jsou sobečtí a zabydlení…

ČTVRTEK – Řím 3,21-30a; Žl 130; Lk 11,47-54
Záchrana,  spása,  není  závislá  na mých „akcích“ ani  citech,  ale  na
tom, do jaké míry uvěřím Bohu, že mě chce zachránit. A že o mě
stojí!

PÁTEK – Řím 4,1-8; Žl 32; Lk 12,1-7
Nikoli naše skutky, ale Boží milosrdenství je to, co ospravedlňuje.
Chci si uvědomit, že Bohu na mně opravdu záleží.

SOBOTA – 2 Tim 4,9-17b; Žl 145; Lk 10,1-9
Zmínka  o  Lukášovi  je  pro  nás  potvrzením  jeho  věrnosti.  A  také
povzbuzením při četbě jím psaného evangelia a Skutků.

Čímpak to, že veletoky a moře jsou králi sta říček?
Dovedou se držet vespod, proto jsou králi sta říček.

(čínská moudrost)



Hlas církve
Poselství papeže ke Světovému dni misií 2025 - 2. část
Prostřednictvím svých učedníků, kteří jsou posláni ke všem národům a 

mysticky jsou jím provázeni, pokračuje Pán Ježíš ve své službě naděje pro 
lidstvo. Stále se sklání nad každým chudým, trpícím, zoufalým a zlem su-
žovaným člověkem, aby mu „na rány nalil olej útěchy a víno naděje“ (srov.
preface „Ježíš milosrdný Samaritán“). Církev, společenství Kristových 
učedníků-misionářů, poslušna svého Pána a Mistra a se sobě vlastním 
duchem služby, pokračuje v tomto poslání a nabízí svůj život za všechny 
uprostřed národů. Ačkoli musí čelit na jedné straně pronásledování, 
soužení a těžkostem a na druhé straně vlastním nedokonalostem a selháním
způsobeným slabostmi jednotlivých členů, je neustále podněcována Kristo-
vou láskou, aby v jednotě s ním pokračovala na této misijní cestě a aby tak 
jako on a spolu s ním vyslyšela prosby strádajícího lidstva, dokonce i nářek
každého stvoření očekávajícího definitivní vykoupení. To je církev, kterou 
Pán vždy a navždy vyzývá, aby šla v jeho stopách: „Ne církev statická, ale 
církev misionářská, která kráčí s Kristem po cestách světa.“

Nechme se proto také my inspirovat, abychom se vydali ve stopách Pána
Ježíše a stali se spolu s ním a v něm znamením a posly naděje pro všechny 
na každém místě a v každé situaci, kterou nám Bůh dá prožívat. Kéž 
všichni pokřtění, Kristovi učedníci-misionáři, nechají zazářit jeho naději ve
všech koutech země!

2. Křesťané – nositelé a strůjci naděje mezi národy 
Při svém následování Krista Pána jsou křesťané povoláni, aby předávali 

radostnou zvěst tím, že budou sdílet konkrétní životní situace s těmi, 
s nimiž se setkávají, a stanou se tak nositeli a strůjci naděje. Vždyť „radost 
a naděje, smutek a úzkost lidí naší doby, zvláště chudých a všech, kteří 
nějak trpí, je i radostí a nadějí, smutkem a úzkostí Kristových učedníků, a 
není nic opravdu lidského, co by nenašlo v jejich srdci odezvu“. 

Toto slavné prohlášení Druhého vatikánského koncilu, které vyjadřuje 
smýšlení a styl křesťanských společenství v každé době, stále inspiruje 
jejich členy a pomáhá jim kráčet světem spolu se svými bratry a sestrami. 
Mám na mysli zejména vás, misionáře ad gentes, kteří jste se na základě 
Božího povolání vydali do jiných zemí, abyste zvěstovali Boží lásku 
v Kristu. Děkuji vám z celého srdce! Váš život je konkrétní odpovědí na 
pověření od zmrtvýchvstalého Krista, který poslal své učedníky, aby 
evangelizovali všechny národy (srov. Mt 28,18–20). Připomínáte tak 
univerzální povolání pokřtěných stát se z moci Ducha a s každodenním 
nasazením misionáři mezi všemi národy a svědky velké naděje, kterou nám
dal Pán Ježíš. 

(pokračování příště)

Bohoslužby v     týdnu 12. - 19. 10. 2025   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 12. 10. 28. neděle v mezidobí
8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou 

11.00 - Zálší; Chrášťany (bs) 
Pondělí13. 10. 8.00      od 18.00 synodální skupina
Úterý 14. 10.
Středa 15. 10. 18.00 památka sv. Terezie od Ježíše 

     po mši sv. biblická hodina
Čtvrtek 16. 10. 18.00
Pátek 17. 10. 18.00 památka sv. Ignáce z Antiochie
Sobota 18. 10. svátek sv. Lukáše, evangelisty

11.00 křest
15.30 - Modrá Hůrka , 
18.00 - Neznašov 

Neděle 19. 10. 29. neděle v mezidobí
Den modliteb za misie - sbírka na misie

8.00 - Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou - mše sv. se 2 křty

11.00 - Chrášťany; Zálší (bs) 

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Petra Herotová  srdečně zve v neděli 12. října na  Dny otevře-
ných ateliérů v objektu metodistické modlitebny (Husova kaple).
Od 15.00 workshop Nedělní škola inspirovaný biblickým textem.

 "Co se děje na divokém východě" je název přednášky novinář-
ky Petry Procházkové, na kterou zve Bohouš Toman v úterý 14.
října od 18.00 v čihovickém Špejchar klubu.

 Jubilejní pouť pro děti do Milevska v sobotu 18. října od 11.00
- mše svatá v bazilice, prohlídka kláštera, křížová cesta ... 

 Diecézní duchovní obnova „Být poutníkem Naděje“ s P. Mar-
tinem Sedloněm, OMI se bude konat v sobotu 25. 10. v katedrále
sv. Mikuláše. Přihlášky a info: www.bcb.cz/poutnici-nadeje .

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz

http://www.bcb.cz/poutnici-nadeje
mailto:vaclav.hes@dicb.cz
http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
http://www.vira.cz/
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